
Teste dich selbst! ABl

1 Eine neue, zylinderförmige l(erze wird um 0.00 Uhr angezündet. Man lässt sie ungestört abbrennen.
um 7.00 uhr ist s¡e noch 19 cm lang. um 12.30 uhr misst ihre Länge nur noch B cm.
A Wie lang war die Kerze ursprünglich?
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B Bis wann brennt die Kerze?
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c stelle die Länge der Kerze (y) in Abhängigkeit von der zeit (x) grafisch dar,

Länge y [cm]
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D Not¡ere die Formel dazr-r
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Gegeben sind jeweils die Gleichung einer Geraden und drei punkte
Markiere die Punkte, die jeweils auf der Geraden liegen.
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Teste dich selbst! AB2
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B Ordne den Gleichungen die passende Gerade zu.

Gleichung 1

Gleichung 2

Gleichung 3

Gleichung 4

Gleichung 5

Gleichung 6
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A Ordne den Tabellen die passende Gerade zu.
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4 A Die Gerade gl geht durch die Punkte A(-8/-61 und B(*2/-1). Bestímme die Gleichung der Geraden.

B Die Gleichung g, geht durch die Punkte C{-10/16) und D(2/-5}. Besrimme die Gleichung der Geraden
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Gleichung Gerade

Iabelle 1 Gerade Tabelle 2 Gerade

ïabelle 3 Gerade ïabelle 4 Gerade

Tabelle 5 Gørade Tabefle 6 Gerade
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Teste dich selbst! AB3
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5 Gegeben sind zwei Geraden 91 und 92 durch ihre Funktionsgleichungen

Or: y=f;-x+6 gr, V=*å**å 0t
A Stelle die Gerade 91 im Koordinatensystem dar
B Spiegle die Gerade g, an der x-Achse und gib

die Gleichung der gespiegelten Geraden an.

C Spiegle die Gerade g, an der y-Achse und gib
die Gleichung der gespiegelten Geraden an

D Verfahre ebenso mit der Geraden gr.
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Teste dich selbst! AB4
6 Dargestellt sind vier verschiedene Geraden. Die allgemeine Form ihrer Gleichungen lautet V = ax + b

AEntscheidebei jederGeraden,waszutrifft: a<0 a>0 b<0 b>0 ?
B Stelle in jeder Grafik dar, wie sich jeweils a und b aus der Geraden ablesen lassen.
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